

Отзыв

**Научного консультанта – Федоровой Наталии Владимировны,
доктора медицинских наук, профессора
кафедры неврологии с курсом рефлексологии и мануальной терапии
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России
о соискателе ученой степени доктора
медицинских наук
Бриль Екатерине Витальевне**

Бриль Екатерина Витальевна, 1979 года рождения, в 2002 году закончила Московскую Медицинскую Академию им. И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело». С 2002 по 2004 проходила обучение в клинической ординатуре ГОУ ДПО Российская Медицинская Академия Последипломного Образования Росздрава по специальности «Неврология». В 2004 по 2008 обучалась в аспирантуре ГОУ ДПО Российская Медицинская Академия Последипломного Образования Росздрава. 27 ноября 2008 года защитила кандидатскую диссертацию на тему «Неврологическая оценка эффективности хронической двусторонней электростимуляции субталамического ядра при болезни Паркинсона». С 30 сентября 2008 года работала в должности ассистента кафедры неврологии ГОУ ДПО Российской Медицинской Академии Последипломного Образования Росздрава. С 2012 года является доцентом кафедры неврологии. С 2008 по 2016 являлась заведующей учебной частью кафедры.

С 2016 года по настоящее время совмещает также в должности руководителя Федерального неврологического центра экстрапирамидных заболеваний и психического здоровья ГНЦ Федеральный медицинский биофизический центр им А.И. Бурназяна ФМБА России, заведующей кафедрой неврологии с курсом нейрохирургии Медико-биологического Университета инноваций и непрерывного образования ФМБЦ им А.И. Бурназяна ФМБА России.

С 2016 по 2020 гг. являлась главным внештатным неврологом ФМБА России, с 2021 года член рабочей группы Профильной комиссии

Министерства Здравоохранения РФ по развитию функциональной нейрохирургии в Российской Федерации, с 2021 года является членом Центральной аккредитационной комиссии Федерального Аккредитационного Центра Министерства Здравоохранения РФ, с 2024 года является членом экспертной группы №15 по специальности «Неврология» Ведомственной Аттестационной комиссии ФМБА России по присвоению квалификационных категорий медицинским и фармацевтическим работникам, также является членом рабочей группы по разработке и пересмотру клинических рекомендаций «Болезнь Паркинсона». Является активным членом Национального общества по изучению болезни Паркинсона и расстройств движений, входит в редакционный совет Бюллетеня Национального общества по изучению болезни Паркинсона и расстройств движений, является многолетним членом International Parkinson and Movement Disorders Society.

Имеет 54 публикации, в том числе, в международных руководствах на английском языке, имеет несколько публикаций на английском языке в журналах первого и второго квартиля Q1, Q2.

Во время работы над диссертацией проявила себя как целеустремленный и ответственный специалист, отличающийся хорошими организаторскими способностями и высокой работоспособностью, эрудированностью и исполнительностью. Все вышеперечисленные качества характеризуют Бриль Екатерину Витальевну как перспективного научного исследователя, сумевшего провести большую научно-исследовательскую работу, что позволило оформить ее в виде диссертационной работы на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

Результаты диссертационной работы изложены в 24 научных трудах. Полученные результаты исследования внедрены в практическую деятельность неврологических отделений ГБУЗ ГКБ им. С.П. Боткина ДЗМ, ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России. Материалы диссертационной работы используются при чтении лекций и проведении практических занятий на кафедре неврологии с курсом рефлексологии и мануальной терапии ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава

России, на кафедре неврологии с курсом нейрохирургии МБУ ИНО ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России.

Представленная диссертационная работа выполнена Бриль Е.В. самостоятельно и является логично обоснованным и закономерным результатом ее научных исследований. Все вышеизложенное позволяет характеризовать Бриль Е.В. как специалиста, соответствующего требованиям, предъявляемым к соискателям ученой степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный руководитель,
профессор кафедры неврологии с курсом
рефлексологии и мануальной терапии
ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России
д.м.н., профессор

Н.В. Федорова

Подпись д. м. н., профессора Федоровой Н.В. удостоверяю:

16 мая 2024 г.

Ученый секретарь,
ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России
д.м.н., профессор



Т.А. Чеботарева